

Театр выезжает на гастроли

Сегодня заканчивается сезон в Амурском областном театре драмы. Этот сезон был примечателен тем, что советская пьеса заняла прочное место в репертуаре театра. Из 12 пьес, показанных зрителям, 9 принадлежат советским авторам.

Постановкой спектаклей «Иркутская история» А. Арбузова, «Два цвета» Зака и Кузнецова, «Неравный бой» В. Розова театр живо откликнулся на темы, волнующие зрителя. В них рассказывается о нашем герое-современнике со всеми его думами, чаяниями, стремлениями. Эти спектакли стали ведущими в репертуаре прошедшего сезона.

Впервые театр осуществил постановку пьесы местного автора. Это хорошее начало. «Повесть о счастье» Ю. Залысина была тепло встречена зрителем. Театру следует продолжить работу с местными авторами.

Во время зимнего сезона театр показал спектакли не только на своей сцене, но и в городах и районах области. Такие так называемые «малые гастроли» прошли в Белогорске, Райчихинске, Свободном, Завитинске, Тамбовке, Бурее и других местах. Нужно отметить и такой положительный факт, как коллективные выезды в театр труженников Константиновского и Благовещенского районов.

Сезон в Благовещенске закончен, и театр выезжает на гастроли. Третий год подряд коллектив отправляется в поездку по Забайкальской и Дальневосточной железным дорогам. От ст. Шилка до ст. Ин, расстояние в 3 тысячи километров, — вот маршруты гастролей. Спектакли будут смотреть трудящиеся Амурской, Читинской областей и Еврейской автономной области.

Театр выезжает на гастроли в полном составе и за два с половиной месяца покажет 150 спектаклей, среди которых «Два цвета» Зака и Кузнецова, «Соседи по квартире» С. Гераскиной, «Анджело» В. Гюго, «Неравный бой» В. Розова, «Старые друзья» Л. Малюгина. Последние два спектакля во время гастролей будут показаны премьерами, а зрители Благовещенска увидят их лишь в новом театральном сезоне.

К. ИВАНОВИЧ.

Амурская правда
г. Благовещенск

5 МАЯ 1960